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Caisson de traitement d’air avec batterie chaude et batterie froide  
           

  

Domaine 
d’application 

• Bâtiments commerciaux 
• Magasins 
• Gymnases 

  Extensions • Potentiomètre de décalage 
de consigne 

• Horloge externe 

 

 
 
Schéma de 
l’installation 

 
  

 

 
Contrôle de la température        

Tsouf = Température de soufflage  
W = Consigne  

Schéma de  
fonctionnement 

Y = Signal de sortie  
  Y1 = Séquence chaude  
  

 

  

Y2 = Séquence froide  

 
Description du 
fonctionnement Configuration de base      Extensions  

    
Régulation • Le régulateur  (N1) avec sa sonde inté-

grée contrôle la température de soufflage 
et agit sur la vanne de chaud (Y1) ou celle 
de froid (Y2) 

 

• Potentiomètre de décalage de consigne (R1)  

         
Composants de 
l’installation 
& Fonctionnalités 

Montage aéraulique Soufflage 
Batterie chaude à eau 
• Le thermostat  (F2) de protection antigel 

indépendant du régulateur agit si néces-
saire, en ouvrant la vanne de chaud (Y1), 
en fermant le volet d’air neuf (Y3) et en 
coupant les ventilateurs 

Ventilateurs  
• Le servomoteur de volet d’air à retour à zé-

ro (Y3) possède un contact auxiliaire  pour 
la commande des ventilateurs  

Filtre air soufflé 
• Pressostat différentiel (F1) pour le contrôle 

de l’encrassement du filtre 
 

Mode de fonctionnement 
• Horloge externe 
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Légende Type d'appareil Raccord. Borne Cf. Fiche Réf. Qté 
N1 Régulateur de température de soufflage N1     3332 RLM162 1 
F1 Pressostat différentiel pour air et gaz non corrosif       1552 QBM81* 1 
F2 Thermostat antigel avec capillaire       1284 QAF81* 1 
Y1 Vanne N1       V* 1 
Y1S Servomoteur progressif 24 V~, 0...10 V– N1 Y1   S--6* 1 
Y2 Vanne N1       V* 1 
Y2S Servomoteur progressif 24 V~, 0...10 V– N1 Y2   S--6* 1 

Configuration 
de base 

Y3 Servomoteur de volet TOR     4613 GCA126.1E 1 
Légende Type d'appareil Raccord. Borne Cf. Fiche Réf. Qté 
R1 Potentiomètre de décalage de consigne N1 R1   19* BSG* 1 
C1 Horloge N1 D1   5243 SEH62.1 1 

Extensions 

Y31 Servomoteur de volet TOR     4613 GCA126.1E 1 
Légende Type d'appareil Raccord. Borne Cf. Fiche Réf. Qté Variantes 
F2a Sonde antigel    1283 QAF64* 1 

 
 + *  Pour le choix des vannes et servomoteurs se reporter au logiciel de détermination (VASP,DASP) ou à la réglette de 

détermination des moteurs de volet 
   N.B. Avec potentiomètre BSG*: Plage  0… 50°C mettre le potentiomètre de consigne sur "EXT" 
 
 
Schéma de 
raccordement 
RLM162 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Configuration et ré-
glage des paramè-
tres commutateur 

N° Description Réglages 

1 Sens d’action sortie 1 et 2 On 
2 Sens d’action sortie 1 et 2 On 
3 Mode de régulation Off 
4 Mode de régulation Off 
5 Test Off   
6 Loi de compensation (L/H) Off 

 

  
 
 
 

Ingénierie • Les schémas électriques de ce document sont des schémas de principe de raccordement. Nous avons 
volontairement omis du schéma de raccordement tous les éléments n'étant pas directement raccordés 
au régulateur ou à ses périphériques. Consultez la fiche produit des capteurs actionneurs 
(ex :QAF64*, etc.), l’utilisation multiple du thermostat antigel QAF81* nécessite un relais. 

• La fonction de protection antigel n’est possible que si l’installation est sous tension et en état de fonc-
tionnement. 

 

 

Recommandation 
pour la mise en 
service 

• A la mise en service il est nécessaire de s’assurer du bon positionnement des capteurs et des compo-
sants de l’installation (ex : sonde antigel, montage aéraulique et hydraulique etc.). 

• Nous avons utilisé les valeurs par défaut chaque que fois que cela était possible. 
• Certains réglages seront peut-être nécessaires en fonction de l'installation lors de la première mise en 

service du régulateur (ex : bande proportionnelle, temps d’intégration etc..). 
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